

# 研究紀要 第18号 正誤表

## 縦書き

32	29	28	27	頁
下8	上14	下18	下9	段行
娘の涙	世間周和	め、第六三	山梨の	誤
狼の涙	世間周知	め、第六三	山梨県の	正

## 横書き

頁	表	項	目	誤	正	
2	2のI	体	重	女子 最大値	20.5	20.2
"	"	立幅	とび	男子 最大値	177	117
"	2のII	的	あて	男子 最大値	5	10
"	"	"	"	(差)	4	5
"	"	"	"	男子 最小値	10	5
3	2のIII	片足立ち	(左)	男子 最大値	183.0	133.0
"	2のIV	シグナルラン		女子 (差)	7.9	8.6
"	2のV	胸	囲	女子 (差)	18.5	13.5

## 横書き

頁	行	誤	正
15	左、本文 18	課	過
16	右 17、18	時	日
18	左 3	時	有
22	右 8~9	調理理方法	調理方法
23	表4	灰分 (%)	灰分 (g)
29	まとめ 3	バラツキも	バラツキが
"	" 7	バラツキは	バラツキが
"	" 9	バラツキは	バラツキが
31	左 2	crried	carried
"	左 5	Sailva	Saliva
"	右 23	Futhemore	Furthermore
"	右 32	obsarvation	observation
32	左 34	mucopolysacharides	mucopolysaccharides
"	右 13	structue	structure
"	右 26	Presentin	Present in
"	右 29	ell~	Cell the nucleus.
33	左 10	mucine	mucin
	右 28	distiniect	distinct
	右 42	aicnar	acinar
34	左 7	chromaffin	chromaffine
	右 10	molcular	molecular
35	左 6	Homazawa	Komazawa